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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
เรื่อง  ประมูลจ้าง โครงการงานซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง ในเขตพื้นที่ตำบลห้วยทราย  จำนวน  ๑๓  หมู่บ้าน  จำนวน  ๔๗  สายทาง  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
-----------------------------------

                  ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย       มีความประสงค์ดำเนินโครงการงานซ่อมแซมถนน
ประเภทลูกรัง  ในเขตพื้นที่ตำบลห้วยทราย  จำนวน  ๑๓  หมู่บ้าน  จำนวน  ๔๗  สายทาง   ดังนี้

                        ๑. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง   หมู่ที่   ๑  ตำบลห้วยทราย   อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๙  สายทาง


   ๑.๑ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยประปา)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๖๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๙๕  ลบ.ม.



  ๑.๒ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยนายสี  ลือยศ)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๖๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๕๖  ลบ.ม.


  ๑.๓ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยวัง - หนองนา)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๑๕๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๗๓.๗๕  ลบ.ม.



  ๑.๔ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยตายม - พงศ์ฉาน)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๕๕๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๗๘.๗๕  ลบ.ม.



  ๑.๕ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยนายส่วง - ธนะชัย)  ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร  ระยะทาง  ๒๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๒.๐๐  ลบ.ม.



  ๑.๖ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง (สายซอยยายแจ๋ว- เอมหวาน) ขนาดกว้าง ๒.๕๐ เมตร  ระยะทาง  ๕๕๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๘๙.๓๘  ลบ.ม.


  ๑.๗ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยบ้านนายก)  ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร  ระยะทาง  ๔๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๐๔.๐๐  ลบ.ม.



  ๑.๘ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยป้าอ่วน - แย้มน้อย)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑๗๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๔๔.๒๐  ลบ.ม.



  ๑.๙  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายเพชรเกษม - ซอยวัง)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๗๗๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๕๐.๒๕  ลบ.ม.


  ๒. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๒ ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  5  สายทาง


  ๒.๑ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายเสลาคู่)  ขนาดกว้าง ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง ๑.๒๗๐.๐๐   เมตร   ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๔๑๒.๗๕  ลบ.ม.


  ๒.๒ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายเสลาคู่- ไร่นพจร)  ขนาดกว้าง ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๖๒๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๐๑.๕๐  ลบ.ม.



  ๒.๓ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายหน้าค่าย - เสลาคู่)  ขนาดกว้าง ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๔๘๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๕๖.๐๐  ลบ.ม.



 ๒.๔ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายเพชรเกษม - ไร่นพจร)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๓๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า ๔๒๒.๕๐  ลบ.ม.
- ๒ -



 ๒.๕  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายเกตุคู่ – บ.ดาบชาติ)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๖๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๕๖.๐๐  ลบ.ม.


 ๓. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๓  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๑  สายทาง


๓.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายวังมะเดื่อ - เขาไม้รวก)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๓,๘๕๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑,๒๕๑.๒๕  ลบ.ม.



๔. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๔  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๓  สายทาง


๔.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยมะนีแดง)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๔๕๐เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๑๗  ลบ.ม.


๔.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายหนองโสน - เขาไม้รวก)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๑๓๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๖๗.๒๕  ลบ.ม.



๔.๓  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายตลาดนัด - เขาไม้รวก)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๔๕๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๔๗๑.๒๕  ลบ.ม.



๕. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๕  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๑  สายทาง


๕.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายห้วยตาชุบ)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๐๐๐.๐๐ เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๖๐  ลบ.ม.


๖. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๖  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๓  สายทาง


๖.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายหุบไผ่)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๑๕๐.๐๐ เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๗๓.๗๕  ลบ.ม.



๖.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายยายปราด)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๔๕๐.๐๐ เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๔๖.๒๕  ลบ.ม.


๖.๓  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายบ้านตาตูบ)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๒๐๐.๐๐ เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๒.๐๐  ลบ.ม.


๗. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๗  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๘ สายทาง


๗.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายโป่งเกตุซอย ๑)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๓๘๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๔๐๘.๕๐  ลบ.ม.



๗.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายโป่งเกตุซอย ๒)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑๑๗๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๐๔.๒๐  ลบ.ม.



๗.๓  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายโป่งเกตุซอย ๕)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๕๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๙๐.๐๐  ลบ.ม.



๗.๔  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายโป่งเกตุซอย ๗)  ขนาดกว้าง ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๓,๓๕๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑,๐๘๘.๗๕  ลบ.ม.



๗.๕  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายโป่งเกตุซอย ๘)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๒,๑๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๔๖.๐๐  ลบ.ม.



๗.๖  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายสองกะลอน - ท่าพุ่ง)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๒,๕๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๘๑๒.๕๐  ลบ.ม.
- ๓ -



๗.๗  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายเขาอีด่าง)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๗๐๐.๐๐ เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๔๔๒.๐๐  ลบ.ม.


๗.๘ ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายบ้านหม้อดิน)  ขนาดกว้าง  ๒.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๘๐๐.๐๐  เมตร   ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๐๔.๐๐ ลบ.ม.


๘. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๘  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๒  สายทาง


๘.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายลานไทรซอย ๓)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๗๒๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๕๙.๐๐  ลบ.ม.



๘.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายประชาร่วมใจ - เขาน้อย)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๐๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๒๕.๐๐  ลบ.ม.



๙. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๙  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๒ สายทาง


๙.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายห้วยมดขี้)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๗๙๕.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๕๘.๓๘  ลบ.ม.



๙.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายเพชรเกษม - สถานีรถไฟ)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๖๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๙๕.๐๐  ลบ.ม.


๑๐. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๑๐  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๒  สายทาง


๑๐.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายหนองไผ่ - หัวโก)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๒๕๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๖๕.๐๐  ลบ.ม.



๑๐.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยบ้านนายอนันต์)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๔๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๐๔.๐๐  ลบ.ม.


๑๑. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๑๑ ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๓  สายทาง


๑๑.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายพิทักษ์ธรณี ซอย ๑)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๗๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๘๒.๐๐  ลบ.ม.



๑๑.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายพิทักษ์ธรณี ซอย ๒)   ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๙๙๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๒๑.๗๕  ลบ.ม.



๑๑.๓  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายสามนวย - เขาน้อย)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๓๐๐.๐๐ เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๔๒๒.๕๐  ลบ.ม.



๑๒. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๑๒  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  ๕  สายทาง


๑๒.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยบ้านปู่ทิ้ง)  ขนาดกว้าง  ๓.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๔๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๗๘.๐๐  ลบ.ม.



๑๒.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายห้วยตีนเป็ด)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๑๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๕๗.๕๐  ลบ.ม.



๑๒.๓  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยฉัตรชัย)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๔๕๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๔๖.๒๕  ลบ.ม.


๑๒.๔  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายเพชรเกษม - เกตุคู่)  ขนาดกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๖๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๙๕.๐๐ ลบ.ม.
- ๔ –



๑๒.๕  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยบ้านป้าเภา)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๕๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๓๐.๐๐  ลบ.ม.


๑๓. โครงการงานซ่อมแซมผิวจราจรลูกรัง  หมู่ที่ ๑๒  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน  3  สายทาง


๑๓.๑  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยบ้านนายห่ง  โตหงษ์)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๖๐๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๕๖.๐๐  ลบ.ม.


๑๓.๒  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายซอยบ้านป้าเสี่ยง)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๑,๔๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๖๔.๐๐  ลบ.ม.


๑๓.๓  ซ่อมแซมถนนประเภทลูกรัง  (สายบ้านนางแปลก)  ขนาดกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ระยะทาง  ๔๕๐.๐๐  เมตร  ปริมาณลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๑๗.๐๐  ลบ.ม.  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารตำบลห้วยทรายกำหนด 
ราคากลางของงานซ่อมแซมถนนประเภทลูกรังในการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   เป็น
เงิน  ๓,๗๙๘,๐๐๐ บาท  (-สามล้านเจ็ดแสนเก้าหมื่นแปดพันบาทถ้วน-)   
                   
ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๑.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างทำงานที่ประมูลจ้าง ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์

๒.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ
และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ 

       
๓.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์ จะเสนอราคารายอื่น  และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ  วันประกาศประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๘       



๔.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่า  นั้น


๕.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น
๖.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานลูกรังประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูล
จ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   ในวงเงินไม่น้อยกว่า   ๑,๘๙๙,๐๐๐  บาท  และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ  หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น รัฐวิสาหกิจ  หน่วยงานเอกชนที่หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นเชื่อถือ


๗. ผู้เสนอราคาที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ  ตามประกาศคณะกรรมการป้องกันแบะปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ  เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการจัดทำและแสดงบัญชีรายการรับจ่ายของโครงการที่บุคคลหรือนิติบุคคล  เป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ  พ.ศ. ๒๕๕๔  และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่๒)  พ.ศ. ๒๕๕๔ 


๘.  ผู้เสนอราคา  ต้องเป็นบุคคลหรือนิติบุคคลได้ลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์  ศูนย์ข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้างของภาครัฐ


๙.  ผู้เสนอราคาที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน


กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่  ๑๖  เดือน กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕๖  ระหว่างเวลา  ๑๐.๐๐ น. 
– ๑๒.๐๐ น.  ณ. สถานที่ดำเนินโครงการฯ  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์
- ๕ –

 
      
กำหนดยื่นซองประมูล  ในวันที่ ๒๖ เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๖  ระหว่างเวลา ๐๙.๓๐ น.  ถึง   ๑๐.๓๐ น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล ที่ว่าการอำเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์ ( ชั้น ๒ ห้องท้องถิ่นอำเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์)  

             ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูล  ในราคาชุดละ  ๒,๕๐๐   บาท    ได้ที่สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย  กองคลัง  ระหว่าง  วันที่  ๘  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๖  ถึงวันที่ ๑๖ เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๖ ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th  แว็บโซต์ www. huaysai.go.th.  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๓๒๕๗๘-๓๑๘   ในวันและเวลาราชการ
            ประกาศ  ณ  วันที่  ๘  เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๖


                      ( นายชออม   ทองเงิน )

                                                     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
