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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
เรื่อง  การประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายบ้านต้นเกตุ – บ้านคอกช้าง  หมู่ที่ ๑๐ - ๑๑  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  
-----------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย  มีความประสงค์ดำเนินโครงการปรับปรุงซ่อมแซม
ถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายบ้านต้นเกตุ – บ้านคอกช้าง  หมู่ที่  ๑๐ – ๑๑  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  โดยทำการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  จำนวน ๓ ช่วง รวมมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  ๒๐,๒๓๒  ตารางเมตร   รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทรายกำหนด  
ราคากลางของงานก่อสร้างในการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   เป็นเงิน  ๗,๗๒๘,๐๐๐
บาท  (-เจ็ดล้านเจ็ดแสนสองหมื่นแปดพันบาทถ้วน-)   
                   
ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๑.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างทำงานที่ประมูลจ้าง ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์

๒.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ
และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ 

       
๓.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์ จะเสนอราคารายอื่น  และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ  วันประกาศประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๗       



๔.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่า  นั้น


๕.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น
6. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานงานก่อสร้าง ประเภทเดียวกันกับงานที่
ประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  ๓,๘๖๔,๐๐๐ บาท  และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ  หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น รัฐวิสาหกิจ  หน่วยงานเอกชนที่หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นเชื่อถือ


๗. ผู้เสนอราคาที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ  ตามประกาศคณะกรรมการป้องกันแบะปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ  เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการจัดทำและแสดงบัญชีรายการรับจ่ายของโครงการที่บุคคลหรือนิติบุคคล  เป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ  พ.ศ. ๒๕๕๔  และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่๒)  พ.ศ. ๒๕๕๔ 


๘.  ผู้เสนอราคา  ต้องเป็นบุคคลหรือนิติบุคคลได้ลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์  ศูนย์ข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้างของภาครัฐ


๙.  ผู้เสนอราคาที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน


กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่  ๒๒  เดือน ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘  ณ สถานที่ดำเนินโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายบ้านต้นเกตุ - บ้านคอกช้าง  หมู่ที่  ๑๐ - ๑๑  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  เวลา ๑๐.๐๐ น. 


                                               - ๒ -
 
      
  และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่  ๒๒ ตุลาคม ๒๕๕๘ เวลา ๑๓.๐๐ น. – ๑๔.๐๐ น.  ณ. ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
                     กำหนดยื่นซองประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ในวันที่ ๒  เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕๘  ระหว่างเวลา ๐๙.๐๐ น.  ถึง  ๑๐.๐๐ น. ณ ศูนย์รวบข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล ที่ว่าการอำเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์ (ชั้น ๒ ห้องท้องถิ่นอำเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์) และประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์ได้รับการคัดเลือกให้เสนอราคาในวันที่  ๔  พฤศจิกายน  ๒๕๕๘  เวลา  ๑๐.๐๐ น.  

                          ทั้งนี้ “การจัดซื้อจัดจ้างครั้งนี้ จะมีการลงนามในสัญญาหรือข้อตกลงเป็นหนังสือได้ ต่อเมื่อพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙  มีผลใช้บังคับ และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งใบอนุมัติเงินประจำงวดแล้วเท่านั้น  สำหรับกรณีที่ไม่ได้รับจัดสรรงบประมาณ องค์กรปกครองท้องถิ่นสามารถยกเลิกการจัดซื้อจัดจ้างได้”

           ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ในราคาชุดละ ๔,๕๐๐ บาท ได้ที่กองคลังสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย  ระหว่าง วันที่ ๑๔ เดือน  ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๒๒ เดือน ตุลาคม พ.ศ.๒๕๕๘ ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th  แว็บโซต์ www. huaysai.go.th.  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๓๒๕๗๘-๓๑๘   ในวันและเวลาราชการ
            ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๔   เดือน ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘


                      ( นายชออม   ทองเงิน )

                                                     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
