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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
เรื่อง  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดการกำหนดราคากลาง และการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
 โครงการก่อสร้างสนามฟุตซอล  หมู่ที่ ๘ บ้านลานไทร  ตำบลห้วยทราย อำเภอเมือง จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  
-----------------------------------

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย  ได้ดำเนินการประกาศเรื่อง การประมูลด้วยระบบ
อิเล็กทรอนิกส์  โครงการก่อสร้างสนามฟุตซอล  หมู่ที่  ๘  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ลงวันที่  ๙  กรกฎาคม  ๒๕๕๘  และได้จัดทำเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  ๒/๒๕๕ข  ลงวันที่  ๙  กรกฎาคม  ๒๕๕๘  เพื่อประชาสัมพันธ์  ให้ผู้มีอาชีพรับจ้างทำงานดังกล่าวเข้าเสนอราคานั้น
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย   มีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลงรายการวัสดุที่ใช้ในการ
ก่อสร้างจากเดิม ใช้วัสดุ “งานพื้นพลาสติก HDPE ชิ้นต่อขนาด ๓๐ x ๓๐ ซม.” แก้ไขเปลี่ยนแปลงเป็น “งานพื้นพลาสติก “POLYPROPYLENE CO-POLYMER ชิ้นต่อขนาด ๒๕ x ๒๕ ซม.  โดยได้คำนวณรายการวัสดุเพื่อกำหนดราคากลางของงานก่อสร้างใหม่เป็น  ๒,๕๐๐,๐๐๐  บาท (สองล้านห้าแสนบาทถ้วน) และจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อความในเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  ๒/๒๕๕๘  ลงวันที่  ๙  กรกฎาคม  ๒๕๕๘  ข้อ ๘  ค่าจ้างและการจ่ายเงิน  หน้า  ๗  บรรทัดแรก   จากข้อความเดิมกำหนด  “๕. งานพื้นพลาสติก HDPE ชิ้นต่อขนาด ๓๐ x ๓๐ ซม.  แก้ไขเปลี่ยนเป็น  “๕. งานพื้นพลาสติก  POLYPROPYLENE CO-POLYMER ชิ้นต่อขนาด ๒๕ x ๒๕ ซม.
                     จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน   
                                     ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๕  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘
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                                           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
