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ยทราย
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
เรื่อง  รายชื่อผู้ค้าที่ผ่านการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรลาดยางแบบ
แอสฟัสต์ติกคอนกรีต  สายทุ่งสะแกแสง  (ตอนที่ 3)  หมู่ที่  12  บ้านเกตุคู่   ตำบลห้วยทราย   อำเภอเมือง   
จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
---------------------------------------------------



ตามที่  คณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์    องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย  ได้ประกาศเชิญชวนผู้ค้าเข้าร่วมประมูลจ้างโครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรลาดยางแบบแอสฟัสต์ติกคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายทุ่งสะแกแสง  (ตอนที่ 3)  หมู่ที่  12  บ้านเกตุคู่   ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย   ลงวันที่  9  มีนาคม  2553  และเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   เลขที่  2/ 2553  ลงวันที่  9   มีนาคม 2553  โดยกำหนดให้ผู้สนใจยื่นข้อเสนอการประมูลจ้างโครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรลาดยางแบบแอสฟัสต์ติกคอนกรีตเสริมเหล็ก   สายทุ่งสะแกแสง  (ตอนที่ 3)  หมู่ที่  12  บ้านเกตุคู่   ในวันที่   25   มีนาคม   2553   เวลา  09.00  น.   ถึง   10.00  น.   ณ   ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล   ที่ว่าการอำเภอเมืองระจวบคีรีขันธ์   (ห้องท้องถิ่นอำเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์ )   โดยมีผู้ยื่นข้อเสนอทั้งสิ้น   รวม   2    ราย   นั้น


บัดนี้ คณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   ได้พิจารณาตรวจสอบคุณสมบัติของผู้ยื่นข้อเสนอตามประกาศข้างต้นแล้ว  จึงประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิที่ได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาในงานโครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรลาดยางแบบแอสฟัสต์ติกคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายทุ่งสะแกแสง  (ตอนที่ 3)  หมู่ที่  12  บ้านเกตุคู่   ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ดังต่อไปนี้
1.  ห้างหุ้นส่วนจำกัด  สันติรวมค้า   

2.  บริษัท สรวีย์คอนสตรัคชั่น (1999)  จำกัด
       ประกาศ    ณ    วันที่   26  มีนาคม   พ.ศ. 2553

                                                                                     ( นายบุญฤทธิ์  ชูศรี )





              นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
