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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
เรื่อง  กำหนดวัน  เวลา  สถานที่  และเงื่อนไขการประมูลจ้างโครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรลาดยางแบบ
แอสฟัสต์ติกคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายทุ่งสะแกแสง  (ตอนที่ 3)  หมู่ที่  12  บ้านเกตุคู่  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
**************************************


ตามที่  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย   ดำเนินการจัดประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรลาดยางแบบแอสฟัสต์ติกคอนกรีตเสริมเหล็ก   จำนวน  1  โครงการ  นั้น
องค์การบริหารส่วนตำบล   ขอแจ้งกำหนดวัน   เวลา   สถานที่และเงื่อนไขการประมูลจ้างด้วย
ระบบอิเล็กทรอนิกส์  ตามรายละเอียดดังนี้
                           1. โครงการก่อสร้างถนนผิวจราจรลาดยางแบบแอสฟัสต์ติกคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายทุ่งสะแกแสง  (ตอนที่  3)   หมู่ที่  12  บ้านเกตุคู่  ตำบลห้วยทราย  อำเภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  จัดประมูลในวันที่   30  มีนาคม   2553   ระหว่างเวลา   09.00  น. ถึง  09.30  น.  ณ.  สำนักงานบริการลูกค้า  กสท. ประจวบคีรีขันธ์  วิธีการประมูลใช้ประมูลแบบปิด วงเงินในการจัดหา  2,608,193.- บาท  ระยะเวลาการประมูล   30   นาที   ช่วงราคาประมูลขั้นต่ำ   -  บาท  ช่วงเวลาสุดท้ายก่อนปิดประมูล  -    นาที
ประกาศ    ณ    วันที่   26  มีนาคม   พ.ศ. 2553
                                                                                            (นายบุญฤทธิ์  ชูศรี)

    
                                                นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยทราย
